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                      Test de evaluare ( Paralelogramul )

                                     Clasa a VII-a A

1) Fie ABCD un paralelogram cu perimetrul de 30 cm. Stiind ca        
 m( >A)=45º iar una dintre laturi este cu 6 cm mai mare decat cealalta latura aflati:

(1,5p)  a) masurile celorlalte unghiuri;

(1,5p)  b) lungimile laturilor paralelogramului.

2) Se considera ΔABC isoscel cu AB=AC=6 cm si M ЄBC. Paralela prin M la AB intersecteaza latura AC in punctul N, iar paralela prin M la AC intersecteaza latura AB in punctul P.
(1p) a) demonstrati ca patrulaterul MNAP este paralelogram;

(1p) b) calculati perimetrul paralelogramului MNAP.

3) In ΔABC punctele D si E sunt mijloacele laturilor AB respectiv AC. Se noteaza cu F simetricul punctului C fata de punctul D si cu G simetricul punctului B fata de punctul E.

(2p) a) stabiliti natura patrulaterelor ACBF si ABCG;

(1p) b) demonstrati ca punctele F,A,G sunt coliniare;

(1p) c) aratati ca FG=2 BC.

Nota: Se acorda 1p din oficiu

    Timp de lucru: 50 minute 

                                         SUCCES !


